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Platinendarstellung Grundplatine CR 9000
Main P.C.B. diagram CR 9000



Schaltbild Endstufe CR 9000
Schematic diagram amplifier CR 9000
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Schaltbild Tuner CR 9000
Schematic diagram tuner CR 9000
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Platinendarstellung Tuner CR 9000
Tuner P.C.B. diagram CR 9000

Schaltbild Bass/Treble Platine CR 9000
Schematic diagram tone P.C.B. CR 9000

t-
A

"o|frruo

tG53
IK:
c640+

|,2/50

-l
I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

'JP,aol
Lout
Lln
6I)
ßln
tuut

IToNE li

lil. lvB'to2{1/21 yn

n.o6 ve!o2l2/21 R4o8



Schaltbild Frontplatine CR 9000
Schematic diagram front CR 9000
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Platinendarstellung Frontplatine CR 9000
Front P.C.B. diagram CR 9000
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Platinendarstellungen CR 9000
P.C.B. diagrams CR 9000
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Platinendarstellung Frontplatine CR 9000
Front P.C.B. diagram CR 9000
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P.C.B. diagrams CR 9000
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Abgleichanweisung CR 9000
Alignment procedure CR 9000

N0. ITEM I NPUT
SETT I NG

OUTPUT
SETT I NGS

TUNER
SETT I NGS

AL I GNN4ENT
PO I NTS

ALIGN
FOR

rTaI _Ltf,

FM SECTION SFLECTTON FM

DISCRIMINATOR

(A)

98 .0MHz

lKHz r-4oKHz dev
60dBu taNT. inoutl

Connect a DC

voltmetet between
TP803 and TP804
(RECEIVER UNlT)

AUTO

o. M0N0

98 .0l4Hz

LBOS

{FECETVEF UNlT]
OV ta)

2 vc0

(A)

98 .oMHz

0 dev
60dBu (aNT. input)

lonnect a frequency
counter between
TP805 and TP806.
(RECElVEF UNIT)

AUTO

98 . 0[4Hz

VF8O2
(RECElVER UNIT)

19.00KHZ tB)

3 SEPERATION

tEl

98 .oMHz

40(Hz dev.
Pilot: +SKHZ dev.
Seleclor:
60dBu (ANT. inoul)

Connect a Dc

voltmeten to
SPEAKER OUT

(FECEIVER UNIT)

98. 0l"lHz
VF8O3

IFECEIVER UNIT)
Min i mum

Cnosstalk
(D)

TUNING LEVEL

(a)

98 . oMHz

0 dev.
l8d8u (ANT. inout)

AUTO

or M0N0

98 .0l4Hz

VR8O1
(FECEIVEN UNIT)

Adjust VR801

and stop at
the point where
FLT9O 1 (TUNED)

g0es 0n.

(cl

A.M SECT i ON SELECT I ON A[4

TUNING LEVEL

(A)

99gKHz

33dBu (ANT. input)
VB8O4

(FECEIVEB UNIT)

Adjust V8804

and stop at
the point lhere
FLT9O1 (TUNED)

goes 0n.

{c)

AUDIO SECTION

IDEL CUFNENI

lonnect a DC

voltmeter across
vR20 1. VR202
(RECEIVEB UNIT)

Volume: 0

VFzO 1

VF2O2

{RECEIVER UNIT)

10mv (e)

INPUT SETTING (B)
STEREO
SIGNAL GENERATOB

FiG. (a)

FIG. (d)

FI6. (e)

DC VOLTMETEB

6



Ersatzteilliste elektrisch CR 9000
Spare parts list electrical CR 9000

Best.-Nr.
Part No.

1292322
12923 23
1292324
12 923 25
12923 26
12923 27
12 923 28

12 893 83
12732 53
12923 29
12 894 89
12 845 02
12 865 68
12923 30
12923 31
12 843 08

12923 32
00327 62
12691 46
12 815 05
40327 62
12923 33
00 609 75
12 865 71
12923 34
12923 35
12923 34
1292335
12923 36
12 923 32
12 923 33
12923 37
1292338
12923 35
12691 46
12 912 21
12691 46
12923 3s
12 815 05
12691 46

12 872 5A
12265 01

12 872 50
12265 A1

12 872 50
12923 39
12265 01

12 872 50
12 814 94
12382 42
00 602 09
12 831 04
12 828 28
12 382 42
1279614
12 498 57

Bezeichnung

Platine Balance, Loudness kpl.
Platine Volumeregler kpl.
Tunerplatine kpl.
Hauptplatine kpl.
Frontplatine kpl.
Platine Schalter Speaker
Platine Bass, Treble

tc KtA7812
IC NJM 4558 DD
IC NJU 7313 AL
tc BA 6209 N
tc LA 1265
tc AN 7470
tc LN 7001
tc cxP 5016-531 S
lR Empfänger MM001E

Transistor 2 SC 2316 Y
Transistor DTC 114 ES
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor 2 SA 933 S
Transistor DTC 114 ES
Transistor KSA 916
Transistor KfC 2878
Transistor DTA 114 TSTP
Transistor KSA 992
Transistor KSC 1845 F
Transistor KSA 992
Transistor KSC 1845 F
Transistor 2 SC 4137
Transistor 2 SC 2316 Y
Transistor KSA 916
Transistor 2 SC 4467
Transistor 2 SA 1694
Transistor KSC 1845 F
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor KTC 3194 O
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor KSC 1845 F
Transistor 2 SA 933 S
Transistor 2 SC 1740 S

Diode 1 SS 131
Diode lN 4002
Diode 1 SS 131
Diode lN 4002
Diode 1 SS 131

Brückengleichrichter D3SB20
Diode lN 4002
Diode 1 SS 131
Diode 1 SS 133
Zenerdiode 5,1 V
Zenerdiode 8,2 V
Zenerdiode 4,7 V
Zenerdiode 3,9 V
Zenerdiode 5,1 V
Zenerdiode 6,2 V
Zenerdiode 12 V

Description

PCB balance assembly
PCB volume assembly
PCB tuner assembly
PCB main assembly
PCB front assembly
PCB speaker assembly
PCB tone assembly

tc KtA7812
IC NJM 4558 DD
IC NJU 7313 AL
tc BA 6209 N
tc LA 1265
tc AN 7470
lc LN 7001
rc cxP 5016-531 S
Remote receiver MM001 E

Transistor 2 SC 2316 Y
Transistor DTC 114 ES
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor 2 SA 933 S
Transistor DTC 114 ES
Transistor KSA 916
Transistor KTC 2878
Transistor DTA 114 TSTP
Transistor KSA 992
Transistor KSC 1845 F
Transistor KSA 992
Transistor KSC 1845 F
Transistor 2 SC 4137
Transistor 2 SC 2316 Y
Transistor KSA 916
Transistor 2 SC 4467
Transistor 2 SA 1694
Transistor KSC 1845 F
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor KTC 3194 O
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor KSC 1845 F
Transistor 2 SA 933 S
Transistor 2 SC 1740 S

Diode 1 SS 131
Diode lN 4002
Diode 1 SS 131
Diode lN 4002
Diode 1 SS 131
Diode bridge D3SB20
Diode lN 4002
Diode 1 SS 131
Diode 1 SS 133
Diode zener 5.1 V
Diode zener 8.2 V
Diode zener 4.7 V
Diode zener 3.9 V
Diode zener 5.1 V
Diode zener 6.2 V
Diode zener 12 V

Pos. Preisgruppe
Price-key

19 Bl
21 D0
24 Gl
30 F8
32 F3
46 C5
47 84

tc01 A1
tc101 A6
tc 102,104 B 4
lc106 A8
tc801 B4
1c802 A3
tc803 B5
Ic901 Dl
4901 89

QO1 A4
Q 02,03 A 6
QO4 AO
Q 05,06 A 0
QO7 A6
QO8 A4
Q 101-104 A2
Q 105,106 A 0
Q 201-204 A4
Q 205,206 A 4
Q 207,208 A 4
Q 209,210 A 4
Q211,212 A 5
Q213,214 A 4
Q 215,216 A 4
Q217,218 B 0
Q219,220 B 1

Q221,222 A 4
Q223,224 A 0
Q801 A1
Q803 A0
Q 804 A4
Q 808-901 A 0
Q902 A0

DO1 AO
D 02-05 A2
D 06-12 A 0
D 14,15 A2
D 25,26 A2
D3O A8
D 31-36 A2
D 101-112 A 0
D 801-917 A4
D810 A1
D 905 A2
D920 A0
zD01 A0
zD03 A1
zD04 A0
zD 06,07 A 0

7



Best.-Nr.
Pad No.

1279614
12923 40

00 296 23
00 709 12
00 608 34
00 346 95
00 663 14
1287102
00 704 58
12785 96
12923 41
00 613 47
12923 41

12 871 02
00 613 47
00 651 28
00 381 17
1287102
1287102
'12923 42
'12923 41
12923 43

'12923 44
12923 45
12923 46

1 284 503
00 466 94
00 65E 81

12847 84
12923 47
12923 48
12923 49
12923 50
00 459 43

12923 51

12923 52
12923 53
12923 54

'12923 55
12923 56
12898'14

12 843 05
12923 57
12923 58
12 865 49
1292206
12923 59
12923 60
12 865 50

12 923 61

12923 62
12923 63
00 108 47
00 066 37
00 016 43

S divers A2
SW 01 A4
SWO2 A8
SW2O1 B 1

KO1 85
KOz 86
TU8O1 D5

E1 AO
E2 A7
E 3,4 A7
E5 A5
E6 A7
2x 83
JACK 201 A7
JACK 801 A 4

Bezeichnung

Zenerdiode 6,2 V
LED SLR 34 VC 3 - rot

Trimmpoti 1 kOhm
Trimmpoti33 kOhm
Trimmpoti4,T kOhm
Trimmpoti220 kOhm
Trimmpoti 10 kOhm
Metox 100 Ohm/0,25 Watt
Metox 1,2 kOhm/2 Watt
Metox 10 Ohm/0,25 Watt
Metox 220 Ohml0,25 Watt
Metox 47 OhmlO,25 Watt
Metox 220 Ohml0,25 Watt
Metox 100 Ohm/0,25 Watt
Metox 47 OhmlO,25 Watt
Metox 10 Ohm/1 Watt
Metox 560 Ohm/1 Watt
Metox 100 Ohm/0,25 Watt
Metox 100 Ohm/0,25 Watt
Metox 82 Ohm/0,25 Watt
Metox 220 Ohm/0,25 Watt
Zementwiderstand A,22 OhmlS Watt x2

Drehregler Volume mit Motor
Drehregler Balance
Drehregler Bass, Treble

Quaz 7,2MHz
Quaz 4,19 MHz
Keramikschwingkreis 1 0,7 MHz
Keramikschwingkreis BFU 450
Spule AM HF
AM Übertrager
FM Übertrager
Spule Multiplex
Elko 0,1 F/5,5 V - Senderspeicher

Taster SKHV 10910 A
Schalter Loudness
Schiebeschalter I mpedance Selector
Schalter Speaker

Relais 12V - Stand BY
Relais 24V - Lautsprecher
FM Tuner FE415 G1 1

Anschlußbuchse Chinch 2-polig
Anschlußbuchse Chinch 6-polig
Anschlußbuchse Chinch 6-polig
Anschlußklemmen LS 8-fach
Anschlußbuchse System Control
Anschlußbuchse Netz extern
Anschlußbuchse Kopfhörer
Antennenanschluß kpl.

Display s-MT-167 GK
Netztrafo
Trafo Standby
IEC Sicherung Tl,6 A/250 V
IEC Sicherung T2,5 A/250 V
IEC Sicherung T1 A/250 V

Description

Diode zener 6.2 V
LED SLR 34 VC 3 - red

Pos. Preisgruppe
Price-key

zD 10,11 A 0
D 901(stby) A 4

SFR 1 kOhm VR 201 ,2O2 A3
SFR 33 kOhm VR 801 A 0
SFR 4.7 kOhm VR 802 A7
SFR 220 kohm VR 803 A2
SFR 10 kOhm VR 804 A 3
Metox 100 Ohmi0.25 Watt R 03,31 A 0
Metox 1.2 kOhm/2 Watt R 32 A7
Metox 10 Ohm/0.25 Watt R177 A 0
Metox 220 Ohml0.25 Watt R217-222 A 1

Metox 47 Ohml0.25 Watt R23O-232 A 0
Metox 220 Ohm/0.25 Watt R245-248 A 1

Metox 100 Ohm/0.25 Watt R 249 A 0
Metox 47 Ohml0.25 Watt R 250 A 0
Metox 10 Ohm/1 Watt R 253,254 A2
Metox 560 Ohm/1 Watt R 255,256 A 1

Metox 100 Ohm/0.25 Watt R 806,810 A 0
Metox 100 Ohm/0.25 Watt R 836 A 0
Metox 82OhmlO.25 Watt R 851 A 1

Metox 220 OhmlO.25 Watt R 869 A 1

Cem. res. 0.22Ohml2 Watt x2 CP 1,2 A 5

Rotary resistor volume w/motor VR 101 C 5
Rotary resistor balance VR 102 A I
Rotary resistor tone VR 401,402 A 8

Crystal 7.2MHz X 801 A 8
Crystal4.19 MHz X 901 B 4
Ceramic resonator 10.7 MHz CF 801,802 A 5
Ceramic resonator BFU 450 CF 803 A 3
CoilAM RF RBW-07V-0040 L 802 B 8
IFT AM BCFAZ-OOg L 804 A 8
IFT FM 292 MEAS-sO44DLE L 806 A 9
Coil MPX 253BGGS-K5031 L 809,810 A I
Elko 0.1 F/5.5 V C 905 B 0

Tact switch
Switch push loudness
Switch slide
Push switch speaker

Relay power 12Y
Relay 24 V
FM front end FE415 G11

RCA jack 2P
RCA jack 6P
RCA jack 6P
Terminal speaker 8P
System control jack
Receptable AC
Headphone jack
Terminalant.4P

Supporter FLT
Trans power
Trans power
Fuse IEC T1.6 4/250 V
Fuse IEC T2.5 A/250 V
Fuse IEC T1 A/250 V

12
35
T01
F1
F2
F3

D3
E1
B8
A1
A2
A2



Platinendarstellung CC 8000
P.C.B. diagram CC 8000



Schaltbild CC 8000 Schematic diagram CC 8000
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Schaltbild CC 8000
Schematic diagram CC 8000
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Platinendarstellung GC 8000
P.C.B. diagram CC 8000
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Ersatzteilliste elektrisch CC 8000
Spare parts list electrical CC 8000

Best.-Nr.
Part No.

12 808 98
12 814 94
00 231 84
12 876 58
12 876 58
12922 52
12922 53
1292254

12922 s5
12922 56
12922 57
12922 58
12922 59

ao 296 22
00 663 14
00 668 91

00 296 23
00 296 22
00 663 13
1292260
1292261

1292262
1292263

1292264

1292265
1292265
1292266
1292267
12 894 37
1292206
1292268
1292269
1292270

Bezeichnung

Zenerdiode 6,8 V
Diode 1 SS 133
Zenerdiode 8,2 V
LEDSLR-34W-rot
LED SLR-34 VT - rOt

LED SLR-54 VR - rOt

LED SLB.74 VR3HL - rOt

LED SLB-74 MGD3 - grün

Spule BIAS Oszillator
Spule Falle
Spule BIAS Falle
Spule Multiplex
Keramikschwingkreis 4 MHz

Trimmpoti22 kOhm
Trimmpoti 10 kOhm
Trimmpoti 2,2kOhm
Trimmpoti 1 kOhm
Trimmpoti22 kOhm
Trimmpoti 100 kOhm
Widerstand Netzwerk 47Kx 4
Widerstand Netzwerk 1k x 5

Drehwiderstand Rec Level
Drehwiderstand Rec Balance

Relais 12V - AAff Schalter

Taster
Taster
Taster
Schiebeschalter 3-fach
Anschlußbuchse Chinch 4-polig
Anschlußbuchse System Control
Kopfhörerbuchse
Microphonbuchse
Netztrafo

Description

Diode zener 6.8 V
Diode 1 SS 133
Diode zener 8.2Y
LEDSLR-34W-red
LEDSLR-34W-red
LED SLR-54 VR - red
LED SLB-74 VR3HL - red
LED SLB-74 MGD3 - green

Coil BIAS osc CQN-K5169
Coil trap 126XC, K521 TAUO
Coil BIAS trap 126"E-K5224
Coil MPX 253AGG-K5030
Resonator ceramic 4 MHz

SFR 22 kOhm
SFR 10 kOhm
SFR 2.2 kOhm
SFR 1 kOhm
SFR 22 kOhm
SFR 100 kOhm
Network resistor 47kx4
Network resistor 1k x 5

round 50 KAx2
round 200 KB

Relay RY12W-K

Tact switch
Tact switch
Tact switch
Slide switch
RCA jack
System controljack
Headphone jack
Microphone jack
Transformer

Pos. Preisgruppe
Price-key

DsO AO
D 51,53,54 A 4
D52 A3
LD 601,602 A 3
LD70',1,702 A 3

A4
Aussteuer A 4
Aussteuer A 4

L1 A4
L 3,4 A4
L9,10 A4
L 601,602 A 6
X1 A4

VR1,4 A3
VR2,3 A3
VRs A3
VR6 A3
vR 7-12 A 3
vR 13,14 A 3
R 127,128 A 3
R160 A3

VR,
VR,

VR 501
VR 502

RY1

A7
A4

B8

sw601-605 A2
sw 701-705 A 2
sw 401-410 A 2
sw 411-413 A 5
JACK 1 A4
JACK 2 A7
J501 A8
J502 A9
29 C6

Ersatzteilliste
Spare parts list

elektrisch CD 1000, CD 1001
electrical CD 1000, CD 1001

Best.-Nr.
Part No.

1292197
1292198
1292199
1292200
1292201
1292202
1292203

Preisgruppe
Price-key

F1
F2
A9
B1
F5
F5
c3

Bezeichnung

Frontplatine kpl. CD 1000 RS
Frontplatine kpl. CD 1001 RC
Buchsenplatine kpl. CD 1000 RS
Buchsenplatine kpl. CD 1001 RC
Grundplatine kpl. CD 1000 RS
Grundplatine kpl. CD 1001 RC
Netzteil

Description

Front PCB assembly
Front PCB assembly
Jack PCB assembly
Jack PCB assembly
Main PCB assembly
Main PCB assembly
Power PCB assem

Pos.

10
10
15
15
24
24
25
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Ersatzteilliste elektrisch CC 8000
Spare parts list electrical CC 8000

Best.-Nr.
Part No.

1292238
1292239
12922 40
12 922 41
12 922 42
12922 43

00 407 99
12922 44
12782 20
12922 45
12922 46
00 656 03
12 891 31

00 656 03
12732 53
12922 47
12922 48
12732 53
12922 49

00 652 37
12691 46
12 834 37
00 374 03
12691 46
00 374 03
12691 46
12876 68
12 865 77
12691 46
12 815 0s
12691 46
12 865 77
12 849 53
12691 46
12 86s 77
12 834 37
12691 46
12 849 s3
12 865 77
12 849 53
12849 53
12747 74
12 849 53
12691 46
12922 50

12 E14 94
12922 51

12265 01

12 831 04
12 814 94
12726 82
12 808 98
12 814 94

Bezeichnung

Frontplatine kpl.
Buchsen-/Drehreglerplatine kpl.
Grundplatine kpl.
Bedienteilplatine kpl. Wiedergabe
Bedienteilplatine kpl. AAA/
Dolbyplatine kpl.

tc LA 3246
tc KtD 65555 S
tc BA 6138
tc KIA 393 P
rc HD 614081 SD 31

rc GD 40528 CrC 40s2 BP)
lc GD 4051 B
rc cD 40528 CrC 40s2 BP)
IC NJM 4558 DD
tc KID 65551 S
tc KtA 7815 P
IC NJM 4558 DD
tc HA 12142NT

Transistor KTD 2058 Y
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor KTC 3205 (KTC 2236 Y)
Transistor A 1273 (KTA 966 Y)
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor A 1273 (KTA 966 Y)
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor DTA124 E
Transistor DTC 143 TSTP
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor 2 SA 933 S
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor DTC 143 TSTP
Transistor DTC 124 E
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor DTC 143 TSTP
Transistor KTC 3205 (KTC 2236 Y)
Transistor 2 SC 't740 S
Transistor DTC 124 E
Transistor DTC 143 TSTP
Transistor DTC 124 E
Transistor DTC 124 E
Transistor 2 SD 1302 (KTD 1302 B)
Transistor DTC 124 E
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor KSC 1845 F

Diode 1 SS 133
Gleichrichterdiode KBL 203
Diode I N 4002
Zenerdiode 4,7 V
Diode 1 SS 133
Zenerdiode 13 V
Zenerdiode 6,8 V
Diode 1 SS 133

Description

PCB front assembly
PCB rec vol assembly
PCB main assembly
PCB deck SA/V L assembly
PCB deck SAIU R assembly
Dolby BiC PCB assembly

tc LA 3246
tc KtD 65555 S
tc BA 6138
tc KtA 393 P
tc HD 614081 SD 31

lc GD 40528 fiC 40s2 BP)
tc GD 4051 B
lc GD 40528 OC 4052 BP)
IC NJM 4558 DD
tc KtD 65551 S
tc KtA 781s P
IC NJM 4558 DD
tc HA 12142NT

Transistor KTD 2058 Y
Transistor 2 SC 1740 S
Trans KTC 3205 (KTC 2236Y
Trans A 1273 (KTA 966 Y)
Transistor 2 SC 1740 S
Trans A 1273 (KTA 966 Y)
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor DTA 124 E
Transistor DTC 143 TSTP
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor 2 SA 933 S
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor DTC 143 TSTP
Transistor DTC 124 E
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor DTC 143 TSTP
Trans KTC 3205 (KTC 2236Y)
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor DTC 124 E
Transistor DTC 143 TSTP
Transistor DTC 124 E
Transistor DTC 124 E
Trans 2 SD 1302 (KTD 1302 B)
Transistor DTC 124 E
Transistor 2 SC 1740 S
Transistor KSC 1845 F

Diode 1 SS 133
Diode rectifier KBL 203
Diode I N 4002
Diode zener 4.7 V
Diode 1 SS 133
Diode zener 13 V
Diode zener 6.8 V
Diode 1 SS 133

Pos. Preisgruppe
Price-key

c7
D6
F8
B9
B9
c8

14
19
23
37
46

lc1 82
tc2 A4
tc3 Bl
tc4 A3
tcs D0
tc6 81
1c7,8 A5
lc 10,11 B 1

lc 9,12,13 A 6
tc 14 A4
lc15 A3
tc 501,502 A 6
tc601 c6

Q1 A5
Q2,4 A O

Q3 A3
Q 5,7,9 A7
Q 6,8,10 A 0
Q 11,13,15 A7
Q 12,14 A 0
Q 16,17 A 0
o 18-20 A0
Q21,22 A 0
Q23 AO
Q.24,45,46 A 0
Q25,42-44 A 0
Q 26,28 A 0
Q27 AO
o29 A0
Q3O A3
Q 31,32 A 0
Q 33-38 A 0
Q39 AO
Q 40,41 A 0
Q 47-66 A 0
Q67-72 A 0
o 73-84 A 0
o 401-405 A 0
Q 501,502 A 5

D 1-3 A4
D4 A5
D 5-8 A2
D9 AO
D 10,13,14 A4
D11 AO
D12 AO
D 15-49 A 4
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Abgleichanweisung GC 8000
Alignment procedure CC 8000
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' Ersatzteilliste elektrisch CD 1000, CD 1001

i Spare parts list electrical CD 1000, CD 1001

l

Best.-Nr.
Paft No.

12 842 90
12920 78
12920 79
00 377 63
12924 82
00 377 63
00 377 63
00 128 41
12920 83
1292204
12 843 08
00 584 47

12 833 31
00 450 82
12 820 77
1282076
12837 00
12 633 31

00 450 82
12 876 66
12837 00
12 833 31

00 450 82
12 833 31

00 450 82
12 865 77

12265 01

12239 06
12726 82
12 828 27
12239 06
12 828 27
12265 01

12382 42
12239 06
12 842 99
12239 06

12 920 90
12827 13
00 466 94

12920 97
12 920 98
12 922 A5
1292246
12843 05
1292207
12788 83
1292208

Bezeichnung

tc GL 7805
tc GL 7905
tc GDR 101
rc KrA 4ss8 D (BA 4ss8 D)
tc YDc 103
tc KrA 4558 D (BA 4558 D)
tc KrA 4s58 D (BA 45s8 D)
IC NJM 4560 D
lC GD 74HC00 P / nur CD 1001
tc cxP 50112-3744
lC DHR 38 N lR-Empfänger/ nur GD 1001
tc KtA7042

Transistor KTC32A2 (KTC 1959)
Transistor KTA 1270 (KTA 562)
Transistor KTA 1266 (KTA 1015)
Transistor KTC 3198 (KTC 1815)
Transistor DTC 114 TSTP
Transistor KTC 3202 (KTC 1959)
Transistor KTA1270 (KTA 562)
Transistor DTA 144 WSTP
Transistor DTC 114 TSTP
Transistor KfC 3202 (KTC 1959)
Transistor KTA 1270 (KTA 562)
Transistor KTC3202 (KTC 1959)
Transistor KTA 1270 (KTA 562)
Transistor DTC 143 TSTP

Diode lN 4002
Diode lN 4148
Zenerdiode 13 V
Zenerdiode 5,6 V
Diode lN 4148
Zenerdiode 5,6 V
Diode lN 4002
Zenerdiode 5,1 V
Diode lN 4148
Zenerdiode 24V
Diode lN 4148

Trimmpoti4T kOhm
Quaz 16,9344 MHz
Quaz 4,19 MHz

Taster
Display 2010 FLT
Kopfhörerbuchse
Anschlußbuchse System Control/CD 1 000
Anschlußbuchse Chinch 2-polig
Anschlußbuchse Chinch 1-polig/CD 1 001

Netzschalter
Netztrafo

Description

tc GL 7805
tc GL 7905
tc GDR 101
rc KrA 4ss8 D (BA 45s8 D)
rc YDc 103
rc KrA 4558 D (BA 4558 D)
tc KtA 4558 D (BA 4s58 D)
IC NJM 4560 D
tc GD 74HC00 P / CD 1001
rc cxP 50112-374A
lc DHR 38 N / CD 1001
tc KIA 7042

Trans KTC 3202 (KTC 1959)
Trans KTA 1270 (KTA 562)
Trans KTA 1266 (KTA 1015)
Trans KTC 3198 (KTC 1815)
Transistor DTC 114 TSTP
Trans KTC 3202 (KTC 1959)
Trans KTA 1270 (KTA 562)
Transistor DTA 144 WSTP
Transistor DTC 114 TSTP
Trans KTC 3202 (KrC 1959)
Trans KTA 1270 (KTA 562)
Trans KTC 3202 (KTC 1959)
Trans KTA 1270 (KTA 562)
Transistor DTC 143 TSTP

Diode lN 4002
Diode lN 4148
Diode zener 13 V
Diode zener 5.6 V
Diode lN 4148
Diode zener 5.6 V
Diode lN 4002
Diode zener 5.1 V
Diode lN 4148
Diode zener 24 V
Diode lN 4148

SFR 47 kOhm
Crystal 16.9344 MHz
Crystal4.19 MHz

Tact switch
LCD display 2010 FLT
Headphone jack
System control jacUCD 1000
RCA jack
CoaxialjacUCD 1001
Power switch
Power transformer

Pos. Preisgruppe
Price-key

lc 101 A2
tc102 A4
tc201 89
tc202 A 9
tc301 D9
lc 401,402 A 9
tc 501,502 A I
lc601 Al
tc801 A4
1c901 D4
tc902 B9
lc 903 A4

Q 101,103 A 0
Q 102,104 A 0
Q 105,106 A 0
Q201,202 A 6
Q203 A3
Q 204,206 A 0
Q205,207 A 0
0301 A0
Q 401,408 A 3
Q 402,404 A 0
Q 403,405 A 0
Q406 A0
Q 407,409 A 0
Q 501,502 A 0

D 101-104 A2
D 105,106 A2
D 107,108 A 0
D 109,110 A 0
D 111,112 A2
D113 A0
D 114-117 A 3
D11E A1
D 119-120 A2
D121 A0
D 201-804 A2

VR 1-3
XT 301
XT 901

A4
A6
B4

SW divers A 3
E5
A4

J 801 A7
J802 A0
J803 A3
I A6

c6

F
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Platinendarstellung CD 1000, CD 1001
P.C.B. diagram CD 1000, CD 1001
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Schaltbild CD 1000, CD 1001
Schematic diagram CD 1000, CD 1001
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Platinendarstellung CD 1000, CD 1001
P.C.B. diagram CD 1000, CD 1001
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Abgleich CD 1000 und CD 1001

Be n öti ste . 
" 
* "l?"i{,Liffi*l:: 

r^

HF-Signal an TPS = cä. 1,5 Vpp

1 . Spur-Servo-Abgleich
- CD einlegen und Stop drücken.- Oszilloskop im DC-Betrieb an TP TO und Kühl-

blech anschließen (siehe Bild 1).
- Mit VR3 die Gleichspannung auf +200 mV ein-

stellen.

2. Focus-Servo-Abgleich
- CD einlegen und auf Stop drücken.- Oszilloskop im DC-Betrieb an TP FO und Kühl-

blech anschließen (siehe Bild 2).
- Mit VR4 die Gleichspannung auf 0V abgleichen.

3. TE-Balance-Abgleich
- CD einlegen und Play drücken.- Oszilloskop an TP1 C[EG) und Kühlblech an-

schließen (siehe Bild 4).
- TP4 frO) mit TPg (GND) kurzschließen.- Mit VR1 abgleichen (A=B) (siehe Bild 3).

4. Spur-Servo-Verstärkung

Dieser Abgleich muß normalenrveise nicht durch-
geführt werden, da er bereits vom Werk aus ein-
gestellt ist.

- Signalgenerator und Oszilloskop wie in Bild 5 an-
schließen.

- Signalgenerator auf 900 Hz und 0,4 Vss einstellen.- Mit VR2 das Oszillogramm wie in Bild 6 einstellen.

äStäHent 
procedure cD 1000 and

I n stru m e nt' *o'''lofli:.,t,F#J*fir, 

uo

RF-Signal at TPS = cä. 1.5 Vpp

1 . Tracking-Ofiset-Adj ustment- Load a disk and set the player to stop mode.- Connect the oscilloscope to TP TO and heatsink
(figure 1).

- Adjust VR3 so that the DC value of the oscilloscope
becomes +200 mV.

2. Focus-Servo-Adjustment
- Load a disk and set the player to stop mode.
- Connect the oscilloscope to TP FO and heatsink

(figure 2).
- Adjust VR4 so that the DC value of the oscilloscope

becomes ZERO.

3. Tracki n g-Balance-Adjustment
- Load a disk and play back.
- Connect the oscilloscope to TP1 OEG) and heat-

sink (figure 4).
- Connect the short to TP4 fiO) and TP3 (GND).
- Adjust VR1 so that the oscilloscope indicates as

shown in figure 3.

4. Trackin g-Gain-Adj ustment

This adjustment is not necessary, it is already
done by the manufiacturer.

- Connect the sine waveform signal generator and
the oscilloscope as shown in figure 5.

- Adjust the signal generator so that its frequency
becomes 900 Hz and its output 0.4 Vpp.

- Adjust VR2 so that Lissajous figure on the
oscilloscope indicates as shown in figure 6.

Bitd 2Bitd 1

ffi#ff#l
Bitd 3
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Explosionsdarstellung GD Mechanik cD 1000, cD 1001

Exploded view CD mechanism CD 1000' CD 1001

cD...
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Ersatzteilliste CD Mechanik CD 1000, CD 1001
Spare parts list CD mechanism CD 1000, CD 1001

Best.-Nr.
Part No.

1292209
1292210

12920 56
12920 57
12920 58
12924 59
12920 60
12920 61
12 920 62
12 920 63
12920 64
12920 65
12920 66

12920 67
1292211
1292212
12920 70
12 920 71

12920 72
12921 s9
12 921 60
1292213

Bezeichnung Description

Base mechanism assembly
Holder CD

Plate clamper
Flapper
Magnet core lll
Clamper
Guide frame
Mecha base
Spring rack
Gear load
Gear center
Gear pulley
Tray

Belt
Pulley motor
Motor tray
Switch leaf
Frame feed
lnsulator
Motor spindle
Pick up
Assembly feed mechanism

Pos. Preisgruppe
Price-key

22 E3
23 A3

CD1 A3
CD2 A6
CD3 BO
CD4 A3
CDs A9
CD6 88
CD7 AO
CD8 AO
CDg A1
cD10 A1
cD 11 B7

cD12 A0
cD13 A5
cD15 85
cD 16 A7
cD18 B0
cD21 B 0
cD31 83
cD34 E6
CDW1 F3

CD Mechanik kpl. CD-700 MD
Halterung CD Mechanik

Magnetplatte
Halter Niederhalter
Magnet
Niederhalter
Führungsrahmen
Mechanikplatte
Feder
Zahnrad laden
Zahnrad Mitte
Zahnrad Pulley
Schlitten

Antriebsriemen Schlitten
Motor Pulley
Motor Schlitten
Federblattschalter
Rahmen
Gummi CD Aufhängung
Motor Antriebsteller-Spindel
Laserabtaster
Mechanikplatte kpl.

Ersatzteilliste Gehäuse CD 1000, CD 1001
Spare parts list housing CD 1000, CD 1001

Best.-Nr.
Part No.

1292177
't292178
1292179
1292180
1292181

12921 82
1292183
1292184
1292185

12921 86
12921 87
12 921 88
1292189
1292190
1292191
1292192
1292193

00 709 52
1292194

1292196

Bezeichnung

Abdeckblende Display CD 1000 RS
AMeckblende Display CD 1001 RC
Frontblende CD 1000 RS
Frontblende CD 1001 RC
Dual Emblem

Tastenblock OPEN/PLAY/SEARCH/SKI P
Tastenblock PROG/CALUCLEAR/1 - +1 0
Tastenblock RANDOM/INTRO/4UTO.....
Taste POWER

Gummi Fuss
Fuss vorne mit Ring
Fuss hinten
Zugentlastung Netzleitung
Gehäuserückwand CD 1000 RS
Gehäuserückwand CD 1001 RC
Gehäusedeckel
Abdeckung CD Schlitten

Verbindungsleitung Chinch 2-polig
Verbindungsleitung System Control 1-polig

Fernbedienungsgeber RC 1 001/CD 1 001

Description

Window display CD 1000 RS
Window display CD 1001 RC
Panelfront CD 1000 RS
Panelfront CD 1001 RC
Badge Dual

Button play
Button 10 key
Button control
Knob power

Cushion foot
Foot assembly
Foot (BK)
AC stopper
Rear panel CD 1000 RS
Rearpanel CD 1001 RC
Upper cover
Cover tray

Wire connector RCA 2P
Wre connector System control

Remote control assembly

Pos.

cD 1000

Preisgruppe
Price-key

A6
A7
c7
c7
A5

A4
A4
A4
A3

A2
A4
A5
A4
B4
B4
c7
A4

B3
A8

D3

1

I
2
2

3
4
5
6

11

12
14
17
19
19
20
21

23



Explosionsdarstellung Gehäuse CR gO00
Exploded view housing CR 90OO
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Explosionsdarstellung Gehäuse CC 8000
Exploded view housing CC 8000
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Explosionsdarstellung Gehäuse CR 9000
Exploded view housing CR 9000
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Explosionsdarstellung Gehäuse CD 1000, CD 1001
Exploded view housing CD 1000, CD 1001
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WICHTIGER HINWEIS/IMPORTANT NOTE
Der integriede CD-Spieler arbeitet mit
unsichtbarem Laserlicht.

Nicht in den Strahl blicken und sich nicht
dem Strahl aussetzen!

Vorsicht, Laserstrahlung im lnneren des
Gerätes!

Zur Vermeidung von Strahlungsschäden
darf das Gehäuse nur von qualifiziertem
Fachpersonal geöffnet werden.

lnformationsetikett auf der Geräterück-
seite (siehe Bild).

LASER KLASSE 1

Laser = 780 nm

= 0,5 mW

Warnetikett in dem Plattenfach (siehe

Bird).

UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG

NICHT oELt STRAHL AUSSETZEN

LASER KLASSE 3 B

The integrated CD-Player works with
invisible laser-light.

Do not look into this beam and don't
abandon yourself to radiation.

Attention, laser-radiation also inside of
the unit!

To avoid damages of radiation unit
should be opened only by qualified ser-
vice personnel.

lnformation label on the rear of unit (see
picture).

ctÄss 1

I.ASER PRODUCT

)1 - 780 nm
Pmax = 0,5 mW

Warning label in record-drawer (see pic-
ture).

CAUTI
INVISIBLE LASER RADIATION WHEN
OPEN.D() NOT STABE INTO BEAM.

VAROITUS!
Suojakoteloa ei saa avata. Laite sisältää
laserdiodin, joda Iähettää näkymäntöntä
silmille vaarallista lasersäieilyä.

VARO!
Avattaessa ja suojalukitus ohitettaessa
olet alttiina näkymättömäl le lasersätei-
lylle. Alä katso säteeseen.

LUOKAN 1 LASERLAITE

KLASS 1 LASER
APPARAT

ADVARSAL:
Usynlig lasersträling ved äbning när

sikkerhedsafbrydere er ude af lunktion.

Undgä udsattelse for sträling.

1
Pmax

Laser

/ Austrittsöffnung für Laserstrahlung
/ Discharge orifice for Laser radiation

Hinweis für Original-Etikett:
Schrift und Umrandung schwarz, Untergrund gelb.

lndication for original label:
Letters and surrounding black, background yellow.

Bitte bei Ersatzteilbestellung die genaue Bezeichnung und ldent-Nr. (siehe Typenschild) des Gerätes

sowie Bestell-Nummer und Positions-Nummer des Ersatzteils angeben.

For ordering of spare parts please state exact description and ident.-no. of unit (see silver rating label on the backside of unit) as

well as part no. and position no' of required spare pads'

Benutzen Sie:

ffi ß1rzey#
oder

Telefax: 08245/511 05

Technische Anderungen vorbehalten.
Technical modif ications reserved.
Herstellung: lLHolzmann Druck, 86825 Bad Wörishofen

Umwelt zul

o
Diese Serviceanweisung

wurde auf chlorfrei gebleichtem

Papier gedruckt.
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